

ΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ

Ευκαιρίες στα Μακεδονικά Περιφερειακά

Email *

Enter the code below *



[Try another code](#)

Θέλω να γίνω συνδρομητής!

Για όσες/όσους είναι πρώτη φορά εδώ και ενδιαφέρονται για συμμετοχή/συνεργασία στα Μακεδονικά Περιφερειακά συμβουλευόμαστε, πριν ή αφού πατήσουν στις επικεφαλίδες για να δούνε λεπτομέρειες για τις θέσεις που προσφέρουμε, να μελετήσουν λίγο τις γενικές πληροφορίες για το συνεταιρισμό μας στο μενού "**Τι είμαστε**" και "**Ευκαιρίες**" ή να διαβάσουν τις αντίστοιχες σελίδες:

- [Ο ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΜΑΣ](#)
- [ΟΙ ΑΡΧΕΣ ΜΑΣ](#)
- [ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΤΟ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟ](#)
- [ΝΕΑ ΜΕΛΗ](#)

Τα παραπάνω δίνουν μια γενική εικόνα και διευκολύνουν στην κατανόηση των παρακάτω.

Αν σας ενδιαφέρει να ενημερώνεστε τακτικά για δυνατότητες συμμετοχής, εργασίας και πρακτικής άσκησης σε μας, μπορείτε να γίνεται συνδρομητής στο μηνιαίο ενημερωτικό μας δελτίο **Ευκαιρίες στα Μακεδονικά Περιφερειακά !**

Φυσικά, μπορείτε ανά πάσα στιγμή να ακυρώσετε την εγγραφή σας



Θέση Πρακτικάριου ΙΕΚ πληροφορικής

Συγγραφέας: Lydia Sixpence - Published 21/10/2020 15:58 - (81 Αναγνώσεις)

Ο συνεταιρισμός εργαζομένων Μακεδονικά Περιφερειακά προσφέρει θέση Developer Intern στον κύκλο υποδομών.

Ο σκοπός του κύκλου υποδομών μας είναι η διαχείριση και ανάπτυξη της τεχνικής υποδομής και της τεχνογνωσίας του Συνεταιρισμού και των εταιρειών που διαχειρίζεται και αξιοποίησή

τους με τη δημιουργία προϊόντων και υπηρεσιών για εσωτερικούς και εξωτερικούς πελάτες. Στη θέση αυτή ο ασκούμενος θα έχει την ευκαιρία να δουλέψει σε μια μικρή ομάδα, να γνωρίσει την υποδομή του συνεταιρισμού και να συμμετέχει στη συντήρηση και ανάπτυξη των εργαλείων μας.

Λεπτομέρειες αν πατήσετε στην επικεφαλίδα...

Περισσότερα

0 σχόλια



Μεγάλο Ευχαριστώ!

Συγγραφέας: Τάκης Βοκολίδης - Published 20/10/2020 23:03 - (29 Αναγνώσεις)

Αγαπητοί φίλοι κ συνεργάτες,

ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όσους μας βοήθησαν να καλύψουμε τη θέση νέου μέλους στον κύκλο "Υποστήριξη" των Μακεδονικών Περιφερειακών.

Με τη βοήθειά σας καταφέραμε να προσλάβουμε όχι έναν αλλά **δύο** νέους συνεργάτες που ξεκίνησαν ήδη τη δοκιμαστική περίοδο για να ενταχθούν ως νέα μέλη στο συνεταιρισμό μας.

Επειδή όμως όλα τα καλά πράγματα είναι τρία, ζητάμε ακόμη μια φορά τη βοήθειά σας, γιατί τα καθήκοντα του κύκλου αυξάνονται και πρέπει να καλύψουμε και **τρίτη θέση**.

Να θυμίσουμε ότι η περιγραφή της θέσης και τι χρειαζόμαστε βρίσκονται [εδώ!](#)

Φιλικά

Τάκης

0 σχόλια



Θέση νέου μέλους στον κύκλο Υποστήριξη στο Μοσχάτο

Συγγραφέας: Τάκης Βοκολίδης - Published 27/08/2020 00:53 - (450 Αναγνώσεις)

Δίνουμε την ευκαιρία εισόδου και συμμετοχής στον **Συνεταιρισμό Εργαζομένων Διαχείρισης Επιχειρήσεων και Ανθρώπινου Δυναμικού "Μακεδονικά Περιφερειακά"** σε όποιον θέλει να δουλέψει μαζί μας στην ομάδα που ασχολείται με τα λοτζίστικς και άλλες υποστηρικτικές δραστηριότητες μας.

Οι λεπτομέρειες αν πατήσετε στην επικεφαλίδα...

Περισσότερα

0 σχόλια



Πρακτική άσκηση για φοιτητές ΑΕΙ κ ΤΕΙ στο λογιστήριο

Συγγραφέας: Τάκης Βοκολίδης - Published 26/08/2020 23:24 - (249 Αναγνώσεις)

Στον κύκλο οικονομικών προσφέρουμε θέσεις πρακτικής άσκησης για φοιτητές οικονομικών με κέντρο βάρους λογιστική.

Εκτός από τα λογιστικά του Συνεταιρισμού που είναι απλά, ο ασκούμενος θα έχει την ευκαιρία να εμπλακεί με τα λογιστικά δύο ΑΕ και μιας ΝΕΠΑ που λειτουργούν με πλήρη διαφάνεια και με κεντρικό στόχο τη σωστή και αντικειμενική αποτύπωση της οικονομικής πορείας των δραστηριοτήτων μας. Επίσης, μπορεί να δει όλα τα βοηθήματα και εργαλεία που έχουμε δημιουργήσει για να έχουμε το δυνατόν αμεσότερη και κατανοητή από όλους τους συνεταιίρους εικόνα και δυνατότητα ελέγχου.

 0 σχόλια



Θέσεις πρακτικής άσκησης για σπουδαστές ΙΕΚ

Συγγραφέας: Τάκης Βοκολίδης - Published 26/08/2020 19:22 - (261 Αναγνώσεις)

Αυτή τη στιγμή έχουμε θέσεις για πρακτική άσκηση στους τομείς:

- Λοτζίστικς
- Τεχνολογίες ιστού
- Πωλήσεις

κ.α.

 0 σχόλια